

Katarina Hojski
(Jezikoslovka in gospodinja)
Gvajčeva ulica 7
2000 Maribor
tel. 040 590 976

Maribor, 28. januar 2015

Prejemnik:
Thomas Čuk
Ljutomerska cesta 6
9250 Gornja Radgona

Zadeva: Moje izkušnje delovanja novega vodnega filtra za odpravo vodnega kamna

Lepo pozdravljeni!

Moje ime je Katarina Hojski in si štejem v čast, da sem delno zaslužna za to, da Veda Filter tako odlično učinkuje na odstranjevanje vodnega kamna.

Sem iz Maribora, natančneje iz Pobrežja, kjer imamo zeeelooo trdo vodo. Sicer je kvaliteta vode v primerjavi z okoliškimi kraji baje precej visoka, a od 13. 1. 2015 v to nisem več prepričana (vsaj kar se vodnega kamna tiče).

Thomasa poznam že nekaj let in tisti dan sva se zapletla v pogovor. Naenkrat mi ponudi nek filter za vodo in ker z možem prenavlja hišo in sva pred slabim letom menjala kopalnico, pa sva že spet morala menjati armaturo, sem seveda takoj pograbila to idejo in spraševala ali se bom s tem rešila ogromne količine vodnega kamna. Z možem sva že iskala raznorazne filtrirne sisteme, ki pa so precej dragi in nama zaenkrat še niso bili dosegljivi. Thomasu sem razložila ta problem in mi odvrne, da se slišiva čez nekaj časa, ker mora za ta namen filter še malo modificirati, saj da ga je primarno razvil za druge namene. Pogovor sva nadaljevala čez kakšne pol ure, ko mi naroči, da poiščem dva enaka, čista, steklena kozarca. V enega sem morala naliti mrzlo vodo, predtem sem jo pustila nekaj časa teči v prazno. Ko mu sporočim, da je to opravljeno, mi čez nekaj stavkov pravi: „Izvoli, inštalirano“.

Meni seveda ni bilo nič jasno. Sedaj, ko ga je „instaliral“, sem vodo nalila še v drugi kozarec in mi je velel poskusiti ali čutim kakšno razliko. Tukaj želim povedati, da se zavedam pomembnosti vode in vnosa zadostne količine le-te v telo. A naše vode iz „pipe“ nikakor nisem mogla piti, vsaj ne v večjih količinah, zato sem si pred 4 leti nabavila vrč Britta. Vodo, prefiltrirano čez ta vrč, sem lahko pila tudi v večjih količinah.

Tako sem stala pred tema, na videz enakima kozarcema vode, in naredila požirek „stare“ vode. Okus poznan, pač v redu voda, ki pa bi se mi po več kot decilitru „zataknila“. Drugače ne znam opisati občutek kot tako, da se mi je vedno zdelo, kot da si v grlo sipam kozarec mivke.

Nato naredim požirek „nove“ vode in obnemim. V moj zagovor naj povem, da je to sila redek pojav, da jaz ostanem brez besed.

Voda je bila drugačna...lahka...mehka... pač voda kot izpod Triglava, kot iz svežega izvira.

Nekaj trenutkov sem potrebovala, da se zberem, nato pa javila Thomasu, kako se mi zdi. Še nekajkrat sem naredila požirek iz enega in drugega kozarca in vedno sem imela enak občutek.

Seveda mi ni dalo miru ali imam vse skupaj le v glavi ali bo res kaj na tem filtru in tako sem se spomnila preizkusa.

Do tega dne v grelniku vode nisem smela prekuhati vode neposredno iz pipe, saj je že po enem kuhanju bilo dno na debelo belo od kamna in tudi po površju vode je takoj „plaval“ bel prah, če sem vodo pustila nekoliko stati, je na dnu bilo precej belih usedlin. Tako sem v popolnoma očiščen grelnik vode nalila vodo neposredno iz pipe in dala prekuhati. Že takoj ni bilo na površju videti ničesar in ko sem vodo odlila, je bilo dno praktično čisto, morda le tu in tam kakšna bela pikica. In sem v enem dnevu drugič obnemela.

Razlika je bila potrjena.

Prav tako na armaturi v kopalnici. Prej sem morala z nje obvezno vsak teden ali najkasneje na deset dni pošteno ribati apnenčaste obloge, si pomagati z agresivnimi čistili, ki sem jih pustila ure dolgo delovati in ob tem porabila še veliko kisa in sode bikarbone... Skupaj s kopalniškimi ploščicami mi je to vzelo najmanj 8 ur. Sedaj armaturo enostavno obrišem z mokro krpo iz mikrovlnen in se sveti. Seveda se zavedam, da je ta armatura nova, a čiščenje tudi ostalih, starejših armatur in umivalnikov po hiši je postalo veliko lažje in časovno krajše.

Ostali družinski člani so deljenega mnenja o okusu vode, a razliko v grelniku vode pri prekuhanju vode ne more zanikati nobeden.

Stanje naših kopalnic in kuhinje bom z veseljem posredovala v nadaljevanju, zaenkrat je kratek čas, odkar imamo Veda filter instaliran, a je razlika že opazna.

Hvala Thomas! Res si car!

Kati



Pripis z dne 28. aprila 2015

Pozdravljeni ponovno!

Minili so dobri trije meseci od instalacije filtra in njegovi pozitivni učinki so več kot očitni. Vodni kamen – razen kakšnega občasnega manjšega „izbruha“ – glede tega je sprememba never-jetna. Veliko manj ga je in ta je z lahkoto odstranljiv. Pojav rumene „obloge“ na kovinskem koritu (pri odtoku) je postal z lahkoto odstranljiv in kmalu nasploh izginil. Okus vode je „lahkoten“ in svež. Občutek na laseh pri umivanju je rahlo podoben uporabi balzama za lase. Ob stiku z ranico/prasko je občutek zelo pekoč, a njeno celjenje precej pospešeno.

Katica Hojski

Pripis z dne 12. avgusta 2015

Pozdrav!

Tako, od instalacije filtra je minilo že dobrih 6 mesecev in z njegovimi učinki smo več kot zadovoljni. :-)

Največji „šok“, pozitiven seveda, sem doživela prejšnji mesec, ko je iz kuhinjskega korita izginil madež, za katerega sem že sklepala da je tovarniška napaka, ker je bil na koritu odkar smo ga zmontirali. Čistila sem ga z vsem možnim in po določenem času in prenekaterem poskusu sem obupala. Tako da je madež bil na koritu nekaj čez 6 let ... prejšnji mesec pa sem ga pri generalki enostavno zbrisala... in mi ni bilo nič jasno! :-S

Še en dokaz o neverjetnih lastnostih filtra!

Ker sem se z njim pohvalila, sem Thomasa prosila, da ga je instaliral tudi dvema sosedama. Obe opažata spremembe na boljše in sta zelo hvaležni. Kakor tudi mojem bratu in njegovi ženi ter svakinji in svaku. Oboji poročajo o dobrem okusu in se veselijo olajšanega čiščenja.

Pripis z dne 19. oktobra 2016

Minilo je že precej časa od instalacije filtra (ki ga je Thomas poimenoval Veda Filter), a moje (in naše) navdušenje je še večje. Voda je odlična in ima veliko pozitivnih lastnosti. Vidijo se na rožah, na umivalnikih, armaturah in naših telesih. Zaradi Thomasovih modifikacij stik s poško-dovano kožo ne skeli več, a ranice se še vedno celijo veliko hitreje.

Kozarci se svetijo, kljub temu da so prani v pomivalnem stroju in to z najcenejšim pomivalnim sredstvom. Otroci pijejo vodo brez pritoževanj (obiski, ki so sicer navajeni večinoma na sladke pijače). Bazenska voda poleti zdrži tudi po 5 do 6 tednov (prej komaj 2 tedna) in še veliko podobnega nas dnevno razveseljuje. Skratka, Thomas, hvala ti iz srca (in denarnice :P)